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ATA DA DÉCIMA OITAVA 

SESSÃO ORDINÁRIA DA 

CÂMARA MUNICIPAL, 

realizada no dia  quinze 
de outubro  de dois mil e 
doze, sob a Presidência 

do Sr. Ver. Edson da Silva 
Mezencio.  
 

                                            Aos quinze dias do mês de outubro do ano 
de dois mil e doze, às vinte horas, nas dependências da Câmara 
Municipal, Palácio “Prof. Oscar de Oliveira Alves”, localizado na Rua 
José Rodrigues Palhares, número cento e dezessete, foi realizada a 
Décima Oitava Sessão Ordinária, com a presença dos Senhores 
Vereadores: Edson da Silva Mezencio, Heraldo Luciano, João Roberto 
Alves dos Santos Júnior, José Mário Castaldi, Marcelo Eduardo 
Rissato, Marcelo Simão, Norma Jamus Villela, Paulo César Missiatto e 
Paulo Henrique de Melo. Foram convocados para prestarem seus 
serviços nesta Sessão Ordinária os seguintes funcionários desta 
Edilidade: Wilson Zorzi, Daniela de Lourdes Rodrigues, Dr. Daniel 
César Lencioni e Drª Karina Gonçalves Santoro. Conforme o disposto 
na Resolução nº. 003/2010, de 16/09/2010, a gravação em áudio/vídeo 
desta sessão, bem como este relatório, encontra-se arquivados em 
meio digital e em mídia – DVD no Sistema de Ata Eletrônica na 
Diretoria Legislativa da Câmara Municipal de Santa Rita do Passa 
Quatro. O Sr. Presidente, Vereador Edson da Silva Mezencio declara 
abertos os trabalhos da presente Sessão e solicita ao 2º Secretário para 
que proceda a chamada dos  Srs. Vereadores. Após verificar em 
Plenário a existência de número legal, o Sr. Presidente solicita a 
apresentação do Hino Nacional Brasileiro e o Hino de Santa Rita do 
Passa Quatro. Em seguida, consulta o Plenário se o mesmo concorda 
com a dispensa da leitura das Atas das Sessões anteriores, sendo 
aceitas foram as  mesmas  aprovadas. O Sr. Presidente, solicita um 
minuto de silêncio pelo falecimento das seguintes pessoas: Germano 
de Souza; Nicolas Yago da Silva Valadares; Lázaro Lobato; Ana 
Torezan Perili; Valentin Benedito da Silva; Carlos Pelin; Sandro 
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Roberto Martins; Diego Miguel Leite e Armando Fadel, ocorrido 
recentemente. Logo após, solicita ao 1º Secretário da Mesa, para que 
proceda a leitura do material referente ao Expediente, sendo: 1)- 
Ofício nº. 069/12, de autoria do Sr. Prefeito Municipal, enviando 
Projeto de Lei  nº 047/12, o qual Estima a receita e fixa a despesa do 
Município de Santa Rita do Passa Quatro para o exercício de 2.013. O 
referido Projeto de Lei será encaminhado à Comissão de Finanças, 
Orçamento, Economia e Administração Pública para estudos e 
análise; 2)- Projeto de Decreto Legislativo nº 009/12, de autoria do Sr. 
Vereador José Mário Castaldi, o qual dispõe sobre a concessão de 
Título de “Honra ao Mérito” a Srª. Rosa Maria Gasparini Nazar. O 
referido Projeto de Decreto Legislativo será encaminhado às 
Comissões de Comissões de Justiça e Redação, e de Política Social, 
Educação, Cultura, Esporte e Turismo para estudos e análise; 3)- 
Ofício nº. 070/12, de autoria do Senhor Prefeito Municipal, enviando 
os Balancetes da Receita e Despesa desta Municipalidade, referente ao 
mês de agosto de 2012. Os referidos Balancetes ficarão arquivados na 
Secretaria desta Casa à disposição dos Srs. Vereadores; 4)- Ofício nº. 
072/12, de autoria do Sr. Prefeito Municipal, enviando resposta ao 
requerimento nº. 043/12. Houve manifestação do Sr. Ver. Paulo César 
Missiatto, solicitando a expedição de ofício à Prefeitura para 
complementação à resposta ao requerimento nº. 043/12, constando as 
datas de celebração dos contratos entre as empresas e a 
Municipalidade e os prazos concedidos para instalação, conforme 
solicitação no  referido requerimento; 5)- Informações sobre a 
liberação de recursos financeiros ao Fundo Municipal de Saúde e ao 
Fundo Nacional de Desenvolvimento da Educação. As referidas 
informações ficarão à disposição de todos na Secretaria desta Casa; 5)- 
Indicação apresentada pela Srª. Vereadora Norma Jamus Villela, 
número:  065/12, Indicando ao Chefe do Executivo Municipal, que 
solicite ao Departamento competente a implantação de redutor de 
velocidade  e uma melhor sinalização de trânsito na Rua Florindo 
Formoso, nas proximidades da Praça Carlos Alberto Rezende da 
Cunha. A Indicação acima referida será encaminhada ao Senhor  
Prefeito Municipal para as providências cabíveis. Terminado o 
Material do Expediente o Sr.  Presidente oferece a Palavra aos 
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oradores inscritos e fazem uso da mesma os Srs. Vereadores: Norma 
Jamus Villela; João Roberto Alves dos Santos Júnior; Heraldo Luciano; 
José Mário Castaldi e Paulo César Missiatto. Ninguém mais desejando 
fazer uso da Palavra passa-se à Ordem do Dia constando o seguinte: 
Discussão e Votação Única do Projeto de Lei nº 046/12, de autoria do 
Sr. Prefeito Municipal, o qual Autoriza a Prefeitura Municipal de 
Santa Rita do Passa Quatro, a receber em doação, bem móveis, sem 
encargos, do SESI – Departamento Regional de São Paulo. Submetido 
em Discussão e Votação Única, foi o mesmo aprovado por 
unanimidade; Discussão e Votação Única do Projeto de Decreto 
Legislativo nº 008/12, de autoria do Sr. Vereador José Mário Castaldi, 
o qual dispõe sobre a concessão de Título de “Honra ao Mérito” a Srª. 
Maria Helena Missiasto Antunes. Submetido em Discussão e Votação 
Única, foi o mesmo aprovado por unanimidade. Nada mais havendo 
para tratar convoco os Srs. Vereadores para a 19ª  Sessão Ordinária, a 
ser realizada no dia 05 de novembro de 2.012, às 20 horas para: 
Discussão e Votação Única do Projeto de Decreto Legislativo nº 
009/12, de autoria do Sr. Vereador José Mário Castaldi, o qual dispõe 
sobre a concessão de Título de “Honra ao Mérito” a Srª. Rosa Maria 
Gasparini Nazar. Em seguida, declara encerrada a presente Sessão 
lavrando-se esta Ata, que após ser submetida à apreciação do 
Plenário, será devidamente assinada pela Mesa da Câmara Municipal. 
Aprovada em: 05 de novembro de 2.012. 
 
 
 

Ver. Edson da Silva Mezencio 

Presidente 
 

 

 

 

Ver. João Roberto A. S. Júnior                   Ver.  Heraldo Luciano  
            1º. Secretário                                            2º Secretário. 
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18ª  SESSÃO ORDINÁRIA 
 

       15/10/2.012 
 

  Pauta do Expediente e das Proposituras 
 
 

Ofício nº. 069/12, de autoria do Sr. Prefeito Municipal, enviando 
Projeto de Lei  nº 047/12, o qual Estima a receita e fixa a despesa do 
Município de Santa Rita do Passa Quatro para o exercício de 2.013; 
 
Projeto de Decreto Legislativo nº 009/12, de autoria do Sr. Vereador 
José Mário Castaldi, o qual dispõe sobre a concessão de Título de 
“Honra ao Mérito” a Srª. Rosa Maria Gasparini Nazar; 
 
Ofício nº. 070/12, de autoria do Senhor Prefeito Municipal, enviando 
os Balancetes da Receita e Despesa desta Municipalidade, referente ao 
mês de agosto de 2012. Os referidos Balancetes ficarão arquivados na 
Secretaria desta Casa à disposição dos Srs. Vereadores; 
 
Ofício nº. 072/12, de autoria do Sr. Prefeito Municipal, enviando 
resposta ao requerimento nº. 043/12; 
 
Informações sobre a liberação de recursos financeiros ao Fundo 
Municipal de Saúde e ao Fundo Nacional de Desenvolvimento da 
Educação; 
 
Indicação apresentada pela Srª. Vereadora Norma Jamus Villela, 
número:  065/12, Indicando ao Chefe do Executivo Municipal, que 
solicite ao Departamento competente a implantação de redutor de 
velocidade  e uma melhor sinalização de trânsito na Rua Florindo 
Formoso, nas proximidades da Praça Carlos Alberto Rezende da 
Cunha. 
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Pauta da Ordem do Dia 

 
15/10/2.012 

 
Discussão e Votação Única do Projeto de Lei nº 046/12, de autoria do 
Sr. Prefeito Municipal, o qual Autoriza a Prefeitura Municipal de 
Santa Rita do Passa Quatro, a receber em doação, bem móveis, sem 
encargos, do SESI – Departamento Regional de São Paulo; 
 
Discussão e Votação Única do Projeto de Decreto Legislativo nº 
008/12, de autoria do Sr. Vereador José Mário Castaldi, o qual dispõe 
sobre a concessão de Título de “Honra ao Mérito” a Srª. Maria Helena 
Missiasto Antunes. 

 
 
 
 


